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اٚطيغ الشعبيغ  يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ

ارع التربيغ الڤطنيغ   وٛ

ٚ وسط  يٚغ التربيغ الجزائ  مدي

ّٚجاء والتفڤّق ꞌꞌمدرسغ ريعغ -الخاصّغ  ꞌꞌال  -بڤٛ

 
 

 

يٚن اأوّ التّ   :ل م
 ت ك  ا   ت(

أ
ي أال   الت اد  أ دأع   ظ ال

ب  غ  أ
أ
 .ڣف  ٚ  الح  ڣأام    قأ ر ال 

 

ڣٚف  الكتابغ بالعداد  الكتابغ بالح
 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب ةتةت

 تسعغ آاف ڣثاف مئغ ڣثاثڤڗ  ببببب بببببببببببببببببببببببببببببببببب 
 

حصٚ العداد التّاليغ بيڗ مائتي( 2  .متتاليتيڗڗ ا 
 ببببببببببببببببببببببببببببببب  < ةت8ث <   ببببببببببببببببببببببببببببببب
 ببببببببببببببببببببببببببببببب  <  ت98ت <  ببببببببببببببببببببببببببببببب

يٚن الثّ التّ    :انيم
 
أ
 .يا  ڤد  م ع أغ   ي أال   الت   اػ  يأل  م أ ز العأ ج ن  أ 

 

 ببببببببببببببببببببببب  = 4237  +  3963 ببببببببببببببببببببببب = 2642  – 7581                             ببببببببببببببببببببببب = 2 × 635

   

 

   

   

     

  

 
 

  

يٚن التّ   : الثّالثم

 .ف ڣضعف العداد التّاليغ أڣجد نص
 

 العدد ةة25 ةة4
 نصفڢ .......................... ..........................
 ضعفڢ .......................... ..........................

 
 

 

ع:  ّٕ يٚاضياػ اما  ال

 ابتدائي الثالثغ   ڥ: امست ڤ

 

 

 بببببببببب بببببببببببببببببببببب بببب بببببببببببببب: واللقظ   ااسم
 ببببببب .بببببببببببببببببببببببببب بببببببببببببببببببببببببببببببب :التارئ

   

 

 الثاني اختبار الفصل

x 

= 

+ 

=  = 

- 
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ابعين ٚ م   التّ  ّٚ  : ال
ك  ّ

ك 
 ب العددين التّالييڗفأ

8177=............................................................................................................................................................................................................ 

3645=.............................................................................................................................................................................................................. 

يٚن التّ   : الخامس م
 ق  الږ س  ر ا   

غ  س  امغ  ع أ ط  يمأ ق  ها [ABتأ ڤل   . سږت[ط 
فأ  O غ  طأ ق  ڗ الن  ي ّع أ  - صأ تأ ن  غ  ال م  عأ ط   ب [[AB ق 
رسږ مستقيما يعامد - غ  ال ا  عأ ط   O  في النّقطغها [ ڣيقطع[AB ق 

ٚٛها باللّڤڗ الحمٚب -  سږّ  الزاڣيغ التي تحصلـ عليها ڣأب
 
 

 

 

 الڤضعيغ اإٕماجيغ: 

ام  
اب  ام قأ تأ أٚضأ الك  ع  ا مأ نأ ر   ٛ ږ  ل  ڤم  الع  اب  يأ رأ ت 

ق  عأ ا  ي  في قصٚ امعارض مأ ب 
أ
ا أ نأ ڥ لأ رأ تأ اش  ظٍ   3فأ ت  اب   ت55  ب ك  تأ لك  دج ل 

د   اح  يڗ  ، الڤأ
تأ ص  ق  ا   325 بڣأ ڤس  ام  قأ ، ڣأ ع  دأ اح  غ  الڤأ ص  لق   دجب  ةةةت ب  دج ل 

؟  - ظ 
ت  نأ الك  مأ ظ ثأ س  ح   ا 

؟  - يڗ 
تأ ص  نأ الق  مأ ظ ثأ س  ح   ا 

اػ   - يأ رأ تأ لّ  ام ش 
نأ ك  مأ ظ ثأ س  ح   ؟ ا 

ع      ائ 
لبأ ي ل  ب 

أ
عأ أ فأ  دجة55ثدأ

؟  - ڢ  يأ لأ ق  ږ بأ
  كأ

 العملياػ                               الحل                              اأجڤبغ 

 

 

 



 1/2الصّفحة

3963 

4237 

اٚطيغ الشعبيغ  يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ

ارع التربيغ الڤطنيغ   وٛ

ٚ وسط  يٚغ التربيغ الجزائ  مدي

ّٚجاء والتفڤّق ꞌꞌمدرسغ ريعغ -الخاصّغ  ꞌꞌال  -بڤٛ

 
 

 

يٚن التّ   :ل اأوّ م
ظ    ت ك  ا   ت(

أ
ي أال   الت اد  أ أٖع   ال

ب  غ  أ
أ
 :ڣف  ٚ  الح  ڣأام    قأ ر ال 

 

ڣٚف  الكتابغ بالعٖاد  الكتابغ بالح
عٚ ةتةت  ستّغ آاف ڣعش
 تسعغ آاف ڣثاف مئغ ڣثاثڤڗ  ة933

 

حصٚ العٖاد التّاليغ بيڗ مائتي( 2  متتاليتيڗ: ڗ ا 
 ةة8ث< ةت8ث< ةة9ث
 ةة9ت< ت98ت< ةةة2

يٚن الثّ التّ    :انيم
 
أ
 : االيغ عمڤديّ التّ  اػ  يأل  م أ ز العأ ج ن  أ 

 

635x 2 =  1270 7581-2642=4939 3963+4237=8200 

   
 

  

 

  

 
  

   

 

 
 

  

يٚن التّ   : الثّالثم

 ف ڣضعف العٖاد التّاليغ: أڣجٖ نص
 

 

 

 العٖد ةة25 ةة4
 نصفڢ ة25ت ةة2
 ضعفڢ ةةة5 ةة8

 

 

 

ع:  ّٕ يٚاضياػ اما  ال

 ابتدائي الثالثغ ڥ: امست ڤ

 

 

 ب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب:بااسم
 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب واللقظ:

   

 

 الثاني ل اختبار الفص تصحيح

 

= 8200 

 

635 

2 

1270 

× 

= 

7581 

2642 

4939 

- 

= 

+ 

 




